



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

від 8 листопада 2011 року

№ 640

Про визначення розпорядника бюджетних коштів, виділених для здійснення заходів, щодо ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи у 2011 році

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік», постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 143 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів, пов'язаних з ліквідацією наслідків Чорнобильської катастрофи», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити Головне управління з питань надзвичайних ситуацій Харківської обласної державної адміністрації розпорядником бюджетних коштів, виділених Харківській обласній державній адміністрації у 2011 році з державного бюджету за програмою «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

2. Головному управлінню з питань надзвичайних ситуацій Харківської обласної державної адміністрації здійснити закупівлю ліків, реактивів, витратних матеріалів медичного призначення та передати їх до комунального закладу охорони здоров'я обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення у встановленому законодавством порядку.

3. Комунальному закладу охорони здоров'я обласному спеціалізованому диспансеру радіаційного захисту населення інформувати обласну державну адміністрацію через Головне управління з питань надзвичайних ситуацій Харківської обласної державної адміністрації про стан використання ліків, реактивів, витратних матеріалів медичного

призначення щокварталу до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, за встановленою Міністерством надзвичайних ситуацій України формою.

4. Головному управлінню з питань надзвичайних ситуацій Харківської обласної державної адміністрації інформувати про хід виконання розпорядження обласну державну адміністрацію та Державне агентство України з управління зоною відчуження щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, за встановленою Міністерством надзвичайних ситуацій України формою.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В.М. Бабаєва.

Голова обласної державної
адміністрації



М.М. ДОБКІН